
　①お子さんの学部を教えてください。

配布数 回答数 回答率

小学部 ８０ ５１ ６４％

中学部 ７５ ４３ ５７％

高等部 ８３ ５４ ６５％

合計 ２３８ １４８ ６２％

　②現在所有している情報通信機器をお答えください。(複数回答可)

　③インターネットをどのような機器から利用していますか。(複数回答可)

デジタル化に関するアンケート結果報告

《148名の回答内訳》 《各学部ごとの回答率》
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　④利用したことのあるSNSをお答えください。(複数回答可)

　　  　

　⑤本校ホームページに掲載しているPTA活動を閲覧していますか。

　⑥奈良市や生駒市で導入されている連絡ツールアプリを知っていますか、または利用したことがありますか。

　　(奈良市：さくら連絡網／生駒市：すぐーる)

　　  　

6.1%

8.1%
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　⑦本校でも連絡ツールアプリを導入してほしいと思いますか。

　⑦の回答の理由を教えてください。

【導入してほしい】

・紙ベースのお知らせも減って、無くす心配もなくなるし見返せて便利だから

・こども園、療育施設でコドモンというアプリを利用していてとても便利でした。(園からの連絡事項など、

　ささっと後からまた見返したりできましたし、電話する程でも無い園への連絡事項の送信もアプリからで

　きたので)

・マ・メールが届かなくて困った事があるので

・デジタルならスマホでいつでも確認できて、保存も楽になるから

・ペーパーレス、経費削減、先生や役員の負担軽減

・ホームページを覗きに行く時間差で休校の情報を得られず、登校させてしまうことがあるため

・連絡ツールアプリがあれば、窓口が一本化されてわかりやすい

【どちらでもよい】

・必要であれば導入すべきだと思います

・今特に困っていないから

・マメールがあるので

・学校との連絡に関しては、現行の連絡ノートと遅刻欠席連絡アプリでも不便を感じていない。学校(先生)の

　負担が少なくなるなら導入してもよいと思う

・あまりアプリばかりになるのも、使用できるか不安な面もあります

・学校時間外の連絡に、アプリがあると便利(連絡をすぐしないと忘れてしまうので)

・デジタルは苦手で使いこなせないと思う

・どのような利点があるかによるが、個人情報に対する安全性がない場合は導入してほしくない

【導入しなくてもよい】

・現在の状況で問題を感じない。困っていない。

・アプリがありすぎて、ほとんど見ない

・現状に不満がない為

・メールの見落としがあるため

2.7%
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　⑧本校のデジタル化の現状についてどう思いますか。

　⑨その他、ご意見・ご感想等ございましたら、ご自由にご記入ください。

・他学校の状況を把握できてない為、なんとも言えないのですが基本的にデジタル化は賛成です。

・費用や、デジタル関係が苦手や、端末が無い方など問題もあるかもしれませんが、もう世の中にスマホや

　携帯がかなり浸透しているし、子供達も学校でタブレットが配布されている位なので、デジタル化できる

　ものはどんどんしていけたらと思います。先生方や、PTA役員の方のご負担を軽減するためにも、また保護

　者にとってもアプリなどで学校からの情報が１つにまとまればわかりやすいと思います。アプリ利用料？

　などで金額負担が増えるとしても、連絡ツールアプリ等の導入に賛成します。

・出欠フォームが正しく送れているのか少し不安なことがあります

・経費節約・役員負担軽減・教職員負担軽減のために、デジタル化は必要不可欠だと思います。たださまざま

　な理由(デジタルに疎い、眼の病気、スマホの故障など)で、一時的も含め通信機器が使えない状況になるこ

　とは、誰にでも起こり得ると思います。紙の配布を希望するのは、迷惑をかけてしまうからお願いしにくい

　(してはいけない)と誤解を招かないよう、デジタル化・ペーパーレス化を進めるうえでの配慮は、今後も

　お願いしたいと感じます。

・どうせデジタル化を進めるなら、懇談もオンラインにして下さい。

・メールで回答の期限が近いとお知らせが来ますが、そこにQRコードやURLがあれば 助かります。出来るだけ

　早く回答したいと思っています。すみません。

・生駒市内の私立の保育園にきょうだい児が通っていてコドモンという連絡帳アプリを使っています。便利な

　ので養護の連絡帳もアプリにしてほしいです。先生方もiPadで連絡帳入力する方がきっと楽だと思います。

・全てアプリでの連絡ではなく、必要に応じてプリント配布との両立を希望します。

・総会資料などやはり手元で見ないと頭に入らないところがあるのですが、アンケートなどQRコードを読み

　取り、スマホでできるのはいいなと思いました！

・お世話になります。体調不良時等に、時間を気にせず学校へ連絡を入れることができ、助かります。

・デジタル化にすることで、手元にプリントがあふれることがなくなることが期待されます。そうなると、

　情報が整理されやすいのではないかなと感じます。また、スマホから確認できるといつでもどこでも閲覧

　できて便利だと思います。

・デジタル化の方がいいと思います、今の時代ですから

・デジタル機器が苦手なので手間がかかり、普段時間の余裕もないため、なかなか閲覧したりアプリで連絡す

　るのが億劫です。紙だと読みやすく書き込みもしやすいです。

・速やかにデジタル化すべきであると思います
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